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Minden vajdasági magyar 
színész egy kicsit a diákja

Megtiszteltetésnek érzem, hogy a tanár úrról írhatok méltatást. Hernyák 
György rendező, az újvidéki Művészeti Akadémia tanára jelentősen hoz-
zájárult a vajdasági professzionális színházi élet fejlesztéséhez és népsze-
rűsítéséhez. A Tanyaszínház egyik társalapítója, a szabadkai Népszínház 
főrendezője. Előadásai ismertek szűkebb pátriánkban és Magyarorszá-
gon is. Számos sikeres színészgeneráció mesterségtanára. Nem voltam 
ugyan a tanítványa, de pályám során rengeteget dolgoztam olyan em-
berekkel, akik az ő szárnyai alól kerültek ki, ráadásul a közelmúltban al-
kalmam adódott együtt dolgozni vele a Ne lőj a fecskére című előadás-
ban. Elsősorban utat kerestünk együtt, a fiókokat nyitogattuk a vitrinben, 
hogy az ő szavaival éljek. Ő ugyanis rendezőként is inkább pedagógus, 
aki tudja, melyik kulcs melyik fiók zárjába illik. Minden egyes előadást 
megnéz, amiben játszom. Jól ismer, és pontosan tudja, milyen vitrinnel 
rendelkezem. Hiszen minden vajdasági magyar színész egy kicsit a di-
ákja. 
Hernyák György, tanár, rendező 1952-ben született Csantavéren. Az álta-
lános iskolát Csantavéren, a középfokú zeneiskolát Szabadkán végezte. 
A belgrádi Zeneakadémia első fokozatán 1973-ban diplomázott zene-
elméletből, majd 1980-ban az újvidéki Művészeti Akadémián rendezői 
oklevelet szerzett Boro Drašković  osztályában. 1979 és 1994 között az 
Újvidéki Rádió rendezője. 1994-től az Újvidéki Művészeti Akadémia ma-
gyar színészosztályának vezető tanára. 2011-től a magyar osztályok tan-
székvezetője. 1998 és 1999 között az Újvidéki Színház művészeti vezető-
je. 1999-től 2000-ig a Szabadkai Népszínház főrendezője. A Tanyaszínház 
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egyik alapítója, egy olyan intézményé, mely közelebb hozta a vajdasági 
magyar falvak embereit a színházhoz, művészetet vitt oda, ahol addig 
csak kevés volt. A H-group alapítója. Több mint száz rendezés áll mögöt-
te. Csantavéri nyakas és nyugodt ember. 
Őszintén gratulálok tanár úrnak a díjhoz. 


